

## MEDOBČINSKI OTROŠKI PARLAMENT

# Mladi parlamentarci o šolskem sistemu

## Dvorec Trebnik.

Učenci petih osnovnih šol so razpravljali o pogojih šolanja.

» Pišeta: Kristina Breznik in Kornelija Kamenik; več foto: novice.si

Društvo prijateljev mladine Slovenske Konjice je minuli torek, že tradicionalno, v Dvorcu Trebnik organiziralo Medobčinski otroški parlament. Dogodka so se udeležili učenci Osnovnih šol Zreče, Pod Goro, Ob Dravinji in Vitanje. Razpravo so letos vodili mladi parlamentarci, učenci Osnovne šole Loče.



Christianina soba Dvorca Trebnik je bila polna do zadnjega kotička.

## Poligon za življenje

Na dogodku je zbrane pozdravila predsednica Društva prijateljev mladine Slovenske Konjice, **Janja Brglez**. Zbrane predstavnike osnovnih šol je povabila h

konstruktivni debati. Nekaj besed jim je spregovoril tudi podžupan **Peter Koren**. Izpostavil je, kako pomembno je, da si v današnjem svetu znamo postaviti in zagovarjati svoja stališča ter hkrati sklepati kompromise. Uvodoma je ubrano zapela učenka Osnovne šole Loče, **Minea Furman**. Sledila je avtorska gledališka predstava učencev Osnovne šole Zreče, pod vodstvom **Barbare Kotnik**.

Po uvodnem programu je sledil osrednji del srečanja in debata na temo šolstva in šolskega sistema. O predlogih za izboljšanje so debatirali na način svetovne kavarnice. Na koncu so na plakatih predstavili svoje predloge, ki jih bodo zapisali in poslali na sedež

Zveze prijateljev mladine Slovenije. Aprila namreč pripravljajo že 28. nacionalni otroški parlament v Državnem zboru, ki se ga bodo udeležili nekateri predstavniki medobčinskega srečanja. Zaključna misel druženja je bila, da je šola poligon, ki posameznika opremi za življenje.

## Osnovnošolci in demokratični dialog

Otroški parlamenti so programi vzgoje otrok in mladostnikov za demokracijo. Kot oblike demokratičnega dialoga se izvajajo v vseh šolah po Sloveniji, nadgradijo se s parlamenti na občinski in regionalni ravni in se zaključijo na nacionalnem otroškem parlamentu.



Učenci so med drugim odgovarjali na vprašanja, katerih večščin si v šoli želijo pridobiti, da bodo dobro opremljeni za življenje.

## Bajka o staranju

Star si toliko, kolikor si dovoliš biti star, povzame James M. Tomazin, ki predava na temo staranja. Takole nam je pojasnil nekaj vprašanj o staranju.

Starati se - kaj to dejansko pomeni?

● Beseda starost v osnovi pomeni dobo obstoja. Čeprav se v bistvu nanaša na vse, kar je značilno za dobo obstoja. Moderen način življenja, vse kar nas uči o staranju, o »propa-

danju«, »kvarjenju« naših teles, o tem da brez bolečin v starosti ne gre, da ne gre brez demence ... vse to ne drži.

Življenje in staranje sta procesa rasti in napredovanja.

● Tako je. Če tega ne razumemo, nikoli ne bomo poznali in razumeli temelja življenja. Druga polovica življenja nikakor ni obdobje napredujočega propadanja telesa in uma. Staranje je priložnost za modrosti, ljubezen, ustvarjalnost, radosti in priložnost za povečanje

in telesnih sposobnosti. Najpomembnejše je, da »ostanemo otrok«, da vsak dan raziskujemo, se igramo, si postavljamo vprašanja in se vsak dan učimo in uživamo.

Potrebno je določeno vedenje, znanje. Z znanjem je vse enostavnejše, lažje.

● Ko ima človek vedenje in znanje, je njegova odločitev, ali bo to počel, živel na ta način ali tega ne bo počel. V obeh primerih ima prav. Vsak sam se mora odločiti in nihče ne more tega



James M. Tomazin bo v začetku prihodnjega tedna, na temo staranja, brezplačno predaval v Slovenskih Konjicah.

narediti zanj. Zato ... pot pod noge. Zdej. Vsako potovanje se začne z enim, čisto majhnim korakom. In spremembe se bodo začele že s prvim korakom.